## 力多人重

## SHAANXI GONGREN BAO

1)89年9月2日 星期六 复字第809期 代号51-7 国内统一编号CN6-0015

华 山冶 高 金 干部 政治思想素质

了思想政治工作,一些单位还削减了政 工队伍,而华山冶金车辆厂思想政治工 作不但没削弱, 反而保持和建设了一支 精干的政工队伍,推动了"两个文明"的 建设。这个厂的行政领导说:我们厂生产 任务完成得好,应该给政工干部记一功•

华山冶金车辆厂有职工近2500 现有专职政工干部22名。为了解 决政工干部队伍的"兵力不足" 厂党委一直很注重提高政工人员的 政治思想素质和业务素 质, 坚 持 让 教 育者先受教育, 把政工队伍建设作为加 强和改进企业思想政治工作的重要一 环。针对大多数政工干部年纪轻,文化 水平较低,没有受过正规的马克思主义 基础理论教育,不太适应新时期思想政 治工作的要求的情况; 近几年这个厂把 政工干部的使用和培养结合起来, 先后 推荐5名政工干部到省、地党校、省干 部管理学校和教育学院去学习,并专门 举办了政工电大班。在正规化培训的同 时,他们还坚持每周半天的政治理论学 不定期地对政工干部进 行党的路

本报讯 这几年,社会上普遍放松 线、方针、政策、以及马列主义基本理论 和时事政策测验, 鼓励政工干部多读马列 主义原著, 增强识别能力。厂党委还给每 名政工干部购买了"政工干部手册"、

"新时期基层思想政治工作手册"等专业

这个厂的党政领导积极鼓励政工干部 岗位成才。工作再忙, 也给政工干部挤出 学习时间,到西安、渭南参加考试,厂里 不但给假,还按规定报销差旅费。他们还 规定,凡通过自学取得大中专文凭者,一 次性报销学费100元至300元, 再奖励100 到200元。目前,全厂专职政工干部有60% 达到大专以上水平, 20%的政工干部正在 参加不脱产专业证书班的学习。

政工干部地位的提高,增强了他们为 经济工作服务的积极性。他们坚持每周下 车间3至5个半天,及时了解生产情况, 做职工的思想工作, 为发展生产 排忧解 难。过去不少政工干部说不上来全年的生 产经营情况,现在他们对每个月的生产指 标和任务都了如指掌。

(西民 秦牛



"房子倒了,庄稼毁了, 家里不少存粮被水泡得出了茅 "一位灾民说。

1989年8月19日, 华阴县 五合乡柳叶河距渭河800米处 出现渭水倒灌, 致使该乡北严 村和西渭北村进水,倒塌房屋 490间,受灾146户,一万亩1 稼被淹,损失粮食19.7万斤, 价值123万元。造成洪水 倒灌 的原因除渭河上游连降大雨使 渭河水位上涨外, 直接原因是 该县移民办不久前在柳叶河修 桥时将河堤挖开后, 麻痹 大 意, 不听防汛部门劝告未将河 堤及时封堵。事故发生后政府 十分重视,及时运来救济物资 并组织灾民自救。对造成事故 的责任者, 有关方面正在调查 柳影摄影报道

一万亩庄

部 转 变 作 X

亩 烤 烟 收 在 示范, 带动全县。县委主要负 即

吁吁铁路沿线行人,牛乘客的人身安 全。 展了增收节支活动,出过紧日子以后,这 均省到土 **离退休的,其工资提高部分,师、主管护师、正副主任护师**,正副主任护师 位各类各级医疗卫生机构中从 △最近国家决定从一九八九

· 紧引: ○九治机械化公司 九 八、 ○九治机械化公司 九 八、 ○九治机械化公司 九 八、 ○九治机械化公司 九 八、 ○本本文)⑫ ~ 这一新产品,经省化工厅、省农牧点厂家。他们和厂职工大学合作开△东方机械厂劳动服务公司化肥厂 部合颁监 这个队针。 生机构中从事护理工作的从一九八九年十月起,终一千余元。 共节约钢 水准。(杨利心、检测,记化工厅、 主任护师 可计 材施央展18击段机重 的工 入离退休费基数。 资标准均提高百分之十 中

灰

水泥等二十多吨

(郭增

让)③

片的护士、助产士、将国家机关、事:

于午

忽视材料节约的现象

省送变电工程公司 承建的马营变电所电抗 器扩建工程, 经过日夜 于7月22日建成 奋战. 充电,为330千伏陇马 线与陕甘省水电、火电 联网运动英定了基础。 长征 传江极

的测生第十二 第十二 一研究所和深圳**三新电子公司的工程**,有少数国家**掌握废损彩管的再生技术**理废损**彩管的再生技术** 全国性蔬菜商品基 初 近自行设计 功地掌握了使废损彩色显像管起死回 五 年 月 巴显像管起死回生一系列生产设备和 [**季**可向大中: 地山

宝鸡氮肥厂分房办法合理民主

## -天分了132套房职工厂长工会三满意

本报讯 当许多企 业的领导在感叹"建房 难,分房更难"的时 候, 宝鸡氮肥厂分房小 组,前不久仅用1天时 间就将132套新房的钥 匙交到了132户职工手 里,且做到了职工、厂 领导、工会三满意。该 厂从1985年开始实行了 一套民主、合理、严 格、有效的分房办法以 来,已经顺利地分了5 次房,使480户职工的 住房得到了调整。他们 的作法是:

从偶凡情及国 所在属况其务 在流以进配院

任主

所在的公司退出。① 中央领导同志的子中央领导同志的子中央领导同志的对主的秋季大白菜品, 居新华社消息,中央领导同志的子 招新华社消息,中共由 据新华社消息,中共由 据新华社消息,中共由 据新华社消息,中共由 据新华社消息,中共由 据新华社消息,中共由 据新华社消息,中共由 据新华社消息,中共由

共中央政治局、书J **机域的公司退出 0子女及其配偶** 一菜生产基地。 一菜生产基地。

以河北唐·以形掖、

司退出大配偶

一是制定了各类人 员按住房条件排队,根 据X公式计划打分,按

得分多少进行分房的分 配方案。X = A + B + C十D, A是户主工 龄, B是配偶的本厂工龄 a与最大子女 年龄b除 以5,即B=(a+b) + 5 (其"5"是占 X的合理性值, 由权衡 各种因素后确定), C 是先进人物,一线职工 的优待系数。D是平衡 系数,根据原住旧房的 类别, 家庭人口结构等 加分, 对分过新房的, 每调过一次的扣5分。 这样的打分排列往往要 精确到三位小数。

二是分配方案订出 后,从方案的可行性、

本报讯 洛南县各级党政

洛南县地处陕南山区, 财

合理、必要性、连续性 等方面采取"两上两 下"的办法,发动全厂 职工讨论、补充、完

三是加强民主监 督, 由职代会有关小组 负责监督行政房产部门 分房,并对其违背分配 方案的行为有否决权。

四是实行房号、打 分、挑选三公开。名单 三榜确定后, 按得分的 高低,实行"自主挑 选",使每个人在挑选 时都有相对的充分的自 主权,达到个人意愿。

(张树斌)图

领导从山区实际出发, 转变工 作作风,齐心协力抓烤烟生产, 봈 使1.7万亩烤烟丰收在即。日 领 前,在全省召开的烟叶订货会 뉴 上,该县生产的高香型优质烟 叶成为省内各大烟厂的抢手 货,一次订货达3.9万担。 政经济比较困难。县委、县政 府领导根据本地适宜种植烤烟 的实际情况,果断决策,制定 了短期和长远发展烤烟生产规 划。县上8名领导分别在8个 烤烟区包点,深入各乡村抓点

上插标立记,建立了10亩烤 烟示范田。在他的倡导下,各级领导闻风而动,共建立示 范田6.3 千亩。县 政府督导员 张金炳、烟办主任许兴华等, 除建立示范田外,还走遍了种 烟的乡乡村村, 对烤烟生产的 每个环节都亲自督促检查。县 政府还聘请技术顾问,培训技 术人员,制订优惠政策, 各级领导坚持现场办公, 就地解决 问题。目前, 全县种植的万亩 烤烟丰收在即,预计产量4万担,可收入400万元左右。县 人大代表高兴地说: 县上领导 如果象今年这样干上三年, 洛 南面貌何愁不变!

(杨乾坤 康铁岭)(18)



相

自力更生、艰苦奋斗精 神,是我们夺取革命和建设事 业胜利的"传家宝"。可有人 认为, 自力更生、艰苦奋斗,

是战争年代被国内外敌人 逼出来的,是"不得已而 为之"。现在情况变了, 条件好了,再讲艰苦奋斗 "吃不开"、"用不上" 了。还有人认为, 前人栽 树,后人乘凉。老一辈艰 苦奋斗闹革命、打天下, 正是为了我们过上舒服、 美满的好日子。 因此,吃 好、穿好、住好、用好、 玩好,是"理所应当

自力更生、艰苦奋斗 作为一种精神力量,决不 会因时间、地点、条件的 变化而失去其重要作用,只不 过是在不同时代具有不同的内 容和要求罢了。我们向往美好 未来,向往小康生活,但美好 的生活决不会从天上自动降到 人间,只能靠我们发扬自力更 艰苦奋斗精神去创造,去

获取。汗水与成果, 劳动与收 获, 艰苦与欢乐, 永远是成正 比的。深化改革, 开拓前进, 更需要奋斗精神。丢掉这个

"传家宝",即使有前人。 创造的物质财富, 也会坐了 吃山空, 重新回到贫穷落 后的境地。

自力更生、艰苦奋斗 作为一种传统美德,也应 在新的历史时期继承它, 发扬它。 否则, 就会滋生 剥削阶级不劳而获、坐享 其成的腐朽思想;任其发》 展,还可能做出损公肥 私、损人利己、腐化堕 落、违法乱纪的坏事来。 近几年来,这样的事例和 教训并不少见。

为了明天, 为了子孙 万代的幸福,我们要象"接力 赛"一样,把老一辈革命家留 给我们的自力更生、艰苦奋斗 这个 "传家





